

## **Quesito 7**

Buonasera.

Con la presente richiediamo la possibilità di avere il file dwg degli spazi progettati, nell'ottica di una proposta di allestimento ottimizzato, come reso possibile dal disciplinare di gara, oltretutto con punti specificatamente attribuiti.

Grazie per la collaborazione.

Cordiali saluti.

## **Risposta 7**

Buongiorno, i file degli spazi in formato .dwg verranno inseriti nella documentazione di gara. Si invita pertanto a visionare la documentazione sulla piattaforma SINTEL – ARIA Regione Lombardia per poter scaricare il materiale reso disponibile.

Cordiali saluti

## **Il RUP**

## **Quesito 8**

Buonasera.

Chiediamo di avere indicazione di quale debba essere la finitura da prevedere per i tavoli previsti dal lotto 1 e dal lotto 6: laminato plastico o nobilitato melaminico?

In attesa delle vostre indicazioni, porgiamo i nostri migliori saluti.

## **Risposta 8**

Buongiorno, per i lotti indicati nel quesito (lotto 1 e lotto 6) i piani potranno essere in nobilitato melaminico o, in alternativa, in laminato plastico.

Cordiali saluti

## **Il RUP**